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令和４年度第１３回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和５年２月１７日（金）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

竹之内篤教育長、髙橋昭紀委員、中村春夫委員、永井和恵委員、武藤英子委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

北澤昇教育部長、横山隆一教育総務課長、角田巧学校教育課長、小野利明生涯

学習課長、角田浩文化財保護課長、鶴淵佳秀スポーツ振興課長、川端正志教育

総務課長補佐

５ 開会宣言（午前１０時３２分）

６ 会議録の承認

７ 日程第１ 会期の決定

会期は、２月１７日の一日と決定

８ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が髙橋昭紀委員を指名

９ 日程第３ 教育長報告

（教育長）

教育委員の皆様には、２月に社会教育功労者等表彰式、生涯学習講演会に出

席いただき、感謝申し上げる。今後も、学校経営ヒアリングや教育研究所の

修了式・成果発表会でお世話になる。今年度も残すところ１か月余りとなり、

事務局では、今年度のまとめと来年度の準備に取り組んでいるところである。

委員の皆様のご指導をいただきながら進めていきたいと思うので、よろしく

お願いしたい。

２月の定例校長会の指示伝達について報告したい。

○生徒指導の充実について

・児童生徒への対応として、共感的な理解、自己決定の場の設定、共感的・

支持的な学級の雰囲気づくりを大切にしていただきたい。



- 2 -

・教師の基盤として、子供への愛情、教師としての誇りと信念、児童生徒の

今の状態に合った援助・指導を心掛けることを徹底していただきたい。

・保護者対応として、「この子のために」を貫くこと、懐広く深く受け止め

ることを心掛けていただきたい。

○人事管理について

・年度末人事に向けて、迅速な報告・連絡・相談を心掛けていただきたい。

・来年度に向けて、校内人事においても学校の教育課題の解決、教育力の向

上、適材適所・公正公平の人事目的を基本にしていくこと。

○学校経営について

・来年度の構想を立てる上で、固定観念にとらわれず、児童生徒の主体性を

育むために、創造的に発想を働かせていただきたい。

（髙橋委員）

先日の生涯学習講演会であるが、定員に達していなかったので、もう少し

多くの参加があれば良かった。

（生涯学習課長）

先日の社会教育功労者等表彰式及び生涯学習講演会について、教育委員の

皆様に参加いただき感謝申し上げる。参加者については、１５０名という

ことで、大ホールという会場を考えると、少なかったと感じている。広報

ぬまた、市のホームページ、ＳＮＳ等を通じて広報に努めてきたが、コロ

ナ禍で初めて文化会館を会場にしたこともあり、想定が難しい面があった。

次回の参考にしていきたい。

（中村委員）

老神温泉のひな祭りの飾り付けの手伝いに行ったが、今年は、利根中学校

の１、２年生が参加し、午後の約３時間くらい真剣に手伝ってくれた。教

頭先生を中心に、先生と生徒が綺麗に飾ってくれた。例年より綺麗な仕上

がりであった。主催者も大変喜んでいた。

（永井委員）

先ほどの教育長報告での「共感的」という部分であるが、以前、池田中学

校の授業参観に行った際に、道徳の授業で先生の共感的な言葉が聞けたの

で、考えが浸透していると感じた。

（武藤委員）

髙橋委員の意見のとおり、生涯学習講演会では、もう少し会場が賑わって

いた方が、講師に対しても良かったと思った。

（生涯学習課長）

ご意見を承って、次回につなげていきたい。

（教育部長）

・小中学校等における新型コロナウイルス感染症及びインフルエンザの感染状

況について
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・次回開催日

次回開催を、教職員人事関係と定例会議を令和５年３月１７日（金）頃、さ

らに、市職員人事関係の会議を令和５年３月２３日（木）頃に予定

人事に関する教育委員会は、午前８時４５分、定例教育委員会は人事に関す

る教育委員会が終わり次第を予定

（教育総務課長）

・３月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

・沼田中学校屋内運動場及び升形小学校北校舎改修工事入札結果について

・多那小学校屋内運動場改修工事について

・３月の主な行事予定について

・令和５年度沼田市教育行政方針（案）について

・令和５年度沼田市人権教育推進方針（案）について

（学校教育課長）

・３月定例市議会付議予定事件（条例改正）について

・３月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

・卒業式・卒園式について

・部活動実態調査の実施について

（生涯学習課長）

・３月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

・団体活動発表会の結果について

・社会教育功労者等表彰式及び生涯学習講演会の結果について

（文化財保護課長）

・３月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

・横塚工場適地試掘調査について

（スポーツ振興課長）

・３月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

・第６０回群馬県都市対抗スケート競技大会の結果について

・第３８回沼田市民室内ソフトテニス大会の結果について

10 日程第４ 議案第１７号 沼田市奨学資金貸付基金管理条例施行規則の一部を

改正する規則について

議事の大要

奨学金返済に係る債権管理の適正化を図るため、沼田市奨学資金貸付基金管理

条例施行規則の一部改正について議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定



- 4 -

11 日程第５ 議案第１８号 ふるさとぬまた未来創造奨学金給付規則の一部を改

正する規則について

議事の大要

奨学金の分割返還を可能とするため、ふるさとぬまた未来創造奨学金給付規則

の一部改正について議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

12 日程第６ 議案第１９号 沼田市学校運営協議会規則について

議事の大要

「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」に規定されている学校運営協議

会を沼田市立小中学校へ設置するため、沼田市学校運営協議会規則の制定につ

いて議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

13 閉会宣言（午前１１時２６分）


